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Semináře, školy, konference 1 127

DVA DNY S DIDAKTIKOU MATEMATIKY 2000

Ve dnech 17. a 18. února 2000 se uskutečnil již počtvrté semi
nář Dva dny s didaktikou matematiky, který připravila Katedra
matematiky a didaktiky matematiky Pedagogické fakul ty Univer
zity Karlovy v Praze za podpory Matematické pedagogické sekce
JČMF.

Program seminářebyl uspořádán tak, aby poskytoval co nejvíce
možností pro aktivní podíl každého účastníka; byly připraveny

sekce, pracovní dílny, otevřené hodiny na základních a středních

školách a nově také tržiště dobrých nápadů.

Seminář proběhl na Pedagogické fakultě UK a zúčastnilo se ho
více než osmdesát učitelů matematiky ze základních a středních

škol z celé České republiky a také kolegové z Německa, Polska a
Slovenska. Vystoupení mnohých z nich znovu potvrdila, že i přes

zhoršující se podmínky pracují na českých základních a středních

školách učitelé tvořiví, ochotní věnovat se svým žákům a studen
tům nad rámec svých povinností. V dnešní uspěchané době tak
dokumentují nejen své učitelské mistrovství, ale především svou
velkou lásku k dětem. A my jsme velice potěšeni, že jsme stejně

jako v minulých letech mohli prostřednictvím našeho semináře

nejen ocenit jejich práci, ale také předávat jejich bohaté zkušenosti
dál. Do konce února 2000 bude připravena na www-stránkách
KMDM PedF UK (http://www.pedf.cuni.cz./k_mdm/index.htm)
informace o jednání semináře a v průběhu prvního pololetí roku
2000 bude k dispozici sborník z jednání semináře. Ostatní zájemci

. si ho mohou objednat na Katedře matematiky a didaktiky mate
matiky PedF UK (M.D. Rettigové 4, 116 39 Praha 1).

Seminář provázela příjemná pracovní atmosféra a pro mnohé
účastníky byl velice podnětný. Doufáme, že začíná vznikat tradice
setkávání učitelů matematiky v prostředí, kde se mnozí z nich
na své učitelské povolání připravovali a kam se rádi vrací, aby
načerpali nové nápady a předali své bohaté zkušenosti dál. A proto
vás již dnes zveme k aktivní účasti na 5. ročníku semináře Dva dny
s didaktikou matematiky, který se uskuteční v únoru 2001.

Marie Kubínová


